

丝路重镇 投资热土

企业家日报社总编辑、中国企业家联盟主席龙良贤率团走进甘肃白银参观考察,与白银企业家座谈交流

李晓琴

近日,应白银天胜集团公司总经理滕宗成邀请,以企业家日报社总编辑、中国企业家联盟主席龙良贤为团长的“企业家日报”中国企业家联盟西部考察团到甘肃省白银市参观考察,受到当地政府的高度重视和欢迎。一个“走进白银,了解白银,投资白银,建设白银”的梦想正在铺开画卷。

中国企业家联盟是企业家日报社为实现报业发展与资本经营的“双赢”而在国内新闻改革和报业产业化的大趋势中率先成立的非盈利性学习型组织。此行,考察团随同行记者和企业家们考察了白银市银西工业园、白银高新区和科技孵化器,参观了白银火焰山国家矿山公园博物馆。白银天胜集团在白银龙泉山庄热情接待了考察团一行。

白银天胜集团公司下设白银市天胜农业综合开发有限公司、白银万成农工贸有限公司、甘肃健典酒业有限公司、白银龙泉山庄文化旅游有限公司、白银市宇航职业培训学校、白银区三信服务中心、白银市铜城书画院、白银区三信养老院。

白银天胜集团公司是集养殖、种植、深加工、科工贸、文化、旅游、农业观光、职业培训、家政、养老服务为一体的综合性公司。现有职工300多人,其中教授10人,高级工程师5人,大专以上人员45人,是一支高素质的精英团队。现养殖马鹿、梅花鹿1000多头,养殖野猪1000多头,小尾寒羊1000多只。散养大雁、土鸡、珍珠鸡等特种经济动物,为前来观光旅游的游客提供了丰富的美味佳肴,也为公司创造了丰厚的经济价值。集团公司年产值可达5000多万元。每年可生产康盛源牌鹿产品系列补酒10吨,年出栏野猪5000多头,每年可解决下岗职工及农村富余劳动力300多人,可带动200多户家庭致富。

公司多年被评为白银市农业产业化龙头企业,全国质量诚信5A级企业,全国低碳型企业,白银市重合同守信用企业,白银市标准化示范养殖场,白银市科技型企业,甘肃省质量诚信单位,白银市消费者协会诚信单位,白银区非公党工委先进党支部,公司商标被评为甘肃省著名商标,公司拥有进出口经营权,获得ISO9001-2008质量管理体系认证等荣誉称号。公司多年与甘肃农业大学动物科学技术学院、兰州理工大学生命与工程学院合作,技术力量雄厚,被指定为甘肃农业大学动物科学技术学院、兰州理工大学生命与工程学院教育实习基地。

公司产品康盛源鹿茸酒及鹿系列产品、野猪肉、小尾寒羊肉远销全国各地,深受广大消费者青睐。

白银天胜集团公司总经理滕宗成在接受记者采访时说:一个企业做大做强之后,这个企业的品位、精神、文化和形象,能不能在世人的心里打下很深的烙印,取决于这个企业的社会责任感强不强,特别是履行道义社会责任,能否做到积极主动,只有融入了社会责任的财富才是真正有意义的财富。希望利用《企业家日报》的媒体优势,宣传白银、推介白银,为白银市社会经济发展贡献一份力量。并借助《企业家日报》的人脉资源,积极牵线搭桥,吸引更多的省外知名企业来白银市投资兴业,共同发展,实现共赢。尽我们的力量汇聚更多的知名企业,为白银发展创造商机;邀请社会各界名流,也为白银的中小企业出谋划策。

在座谈会上,白银市副市长陈其银代表市政府对中国企业家联盟西部考察团一行表示欢迎,并简单介绍了该市的基本情况。他说,白银因矿设企、因企设市,能源资源丰富,有着浓厚的黄河文化、工矿文化、红色文化和丝路文化。全市正以白银工业集中区为龙头,聚力打造“3+4”产业集群,做大做强工业经济;充分发挥黄河水资源优势,推进高效节水生态农业建设,使白银成为蔬菜之乡和生态屏障;以创建华夏文明传承创新区为契机,打造文化旅游产业和品牌。希望企业家日报中国企业家联盟成员在白银多走走、多看看,增进沟通和交流,利用人脉资源,宣传推介白银,共同推动白银实现跨越发展。并对白银市招商引资环境、项目进行了推介。考察团部分领导和企业家代表做了交流发言,对白银投资环境、园区建设给予了高度评价,纷纷表示要发挥各自优势,宣传白银,投资白银。

白银市委宣传常务副部长朱利民、市政府副秘书长张国荣、王耀庭、白银区委宣传部部长赵继荣、白银区副区长赵连煦和旅游局等相关单位负责人参加了座谈。白银区经合局、旅游局、银西工业园及龙泉山庄分别向考察团发送项目推介、旅游推介、园区推介等宣传资料。

企业家日报社总编辑、中国企业家联盟主席龙良贤表示,能够欢聚在“日出斗金、集



●白银市副市长陈其银在座谈会上致欢迎辞



●龙良贤总编辑在白银火焰山国家矿山公园博物馆考察



●座谈会现场



●企业家日报社副总编、工会主席梅秀泉代表考察团在座谈会上致辞



●考察团一行合影



●考察团一行合影



●银西工业园副主任曾俊龙向考察团介绍



●千头野猪养殖场一角



●银西工业园主任王跃兵(左二)、银西工业园副主任曾俊龙(右一)与报社领导合影



●白银考察团随同行记者和企业家们参观考察中国科学院白银高新技术产业园



●考察团在白银天胜集团公司



●考察团一行在银西工业园

销金城”的白银,其乐融融、其情浓浓。通过短时间的实地参观考察,白银给我们留下了深刻的印象,工业基础雄厚,基础设施完善,区位优势明显,黄河文化底蕴,民俗文化 and 旅游景点交相生辉,值得我们向外界推广宣

传。铜城这片热土吸引着中国企业家联盟无数企业家浓厚的投资兴趣,我们非常乐意和白银人民一道联手招商引资,为白银的发展注入新的元素和非凡的活力。随着时机的成熟,我们中国企业家联盟愿意运用“万人

学生创业”平台和载体,在白银投资兴业,让白银的工业、文化和旅游品牌滚动起来。此行,考察团随同行记者和企业家们考察了白银市银西工业园、白银高新区和科技孵化器,参观了白银火焰山国家矿山公园博物

馆。在参考察途中,考察团成员对白银市招商引资政策、工业基础设施建设、工业用地价格、企业员工住宿条件等表示赞赏和满意。(以上图片摄影:张建忠、罗红耀)